
Тема недели: «День Победы» с 4по 8 мая 

День недели               Образовательная деятельность 

Понедельник 
4.05. 

Познавательная:  
    1.Видеоурок «Детям о Дне Победы»  
     https://www.youtube.com/watch?v=8gsHoB71meE       
    2.Чтение стихотворения С. Маршака «Мальчик из села Поповки» 

    3. Загадки о войне. 

Рисование: 

Тема: «Военный самолёт» 
https://www.youtube.com/watch?v=Gp5yxKZToW4 

Вторник 
5.05. 

Познавательная / Конструирование 
1. Конструирование «Танк» из конструктора «Лего». 
2. Оригами «Пилотка» 

https://www.youtube.com/watch?v=CgL9ZGjpoho 
    3. Дидактическая игра «Кто защищает наши границы?» 
Аппликация: Открытка на 9 мая. 
https://www.youtube.com/watch?v=1tMD90Abugo 

Среда 6.05. Обучение грамоте 
Тема «Поможем звукам» 
 https://www.maam.ru/detskijsad/otkrytoe-zanjatie-obuchenie-gramote-grupa-podgotovitelnaja-chast-2.html 
 2.Сюжетно-ролевая игра «Разведчики и Пехотинцы» 
Познавательная  
Развивающий мультфильм «Бессмертный полк/ День Победы» 
https://www.youtube.com/watch?v=Lyps6cxwy0k 

Четверг 7.05. Познавательная ФЭМП 
   1.Тема " Закрепление представлений об объемных и плоскостных фигурах» 
    https://www.youtube.com/watch?v=xOP3S1wmpHE  
   2. Дидактическая игра «Математические крышечки» 
    https://www.youtube.com/watch?v=XRwiJnSGFH4 
Рисование: «Салют Победы» 
    https://www.youtube.com/watch?v=ExvqposXMK8 

Пятница 
8.05. 

Развитие речи 
1. Чтение рассказа Ю.М.Королькова «Лёня Голиков» 
https://ruslit.traumlibrary.net/book/pioner-lenya-golikov/pioner-lenya-golikov.html 
2. Дидактическая игра «Отгадай военную профессию» 
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Дидактические игры по патриотическому воспитанию 
на тему «Великая отечественная война1941-1945гг.» 
 
 
 

«Кто защищает наши границы?» 
 

Задачи: закрепить знания детей о военном воздушном, сухопутном, морском 
транспорте;  развивать  познавательную  активность;  воспитывать патриотов  
своей страны. 
Ход игры 
На карте России воспитатель показывает границы нашей страны. 
Обращает внимание детей на то, что границы проходят не только по суше, но и  
по воде. 
Уточняет, что по воздуху пересекать границу тоже нельзя. 
Дети  отвечают  на  вопросы  воспитателя  относительно  того,  на  каком  
виде  
военного транспорта охраняют границы. Обосновывают свой ответ. 
Например, если враг нападѐт с моря, границу защитят военные корабли, катера.  
Если угроза на суше, то на страже стоят танки, пушки, военная техника. 
 

«Отгадай военную профессию» 
 

Задачи: закрепить  знания  детей  о  военных  профессиях  (танкист,  
военный лётчик, артиллерист, пограничник и др.); развивать наблюдательность, 
память; воспитывать любовь к Родине. 
Ход игры 
Ведущий (ребѐнок) описывает представителя одной из военных профессий. 
Дети должны определить по характерным особенностям, кого загадал ведущий.  
Кто отгадал первым, становится ведущим. 
 

 

 

        
 
 
          


